
Прокуратура Украши 
ПРОКУРАТУРА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. 16 Липня, 52, м. Рівне, 33028 факс: 63-30-05 

На№ 18-1934 від 17.08.2018 
Голові Рахункової палати України 
Пацкану В.В. 

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601 

Шановний Валерію Васильовичу! 
Прокуратурою області розглянуто лист № 18-1934 від 17.08.2018 щодо 

вчинення службовими особами Рівненської міської стоматологічної поліклініки 
та службовими особами управління освіти виконавчого комітету Вараської 
міської ради Рівненської області кримінальних правопорушень. 

Повідомляю, що 06.09.2018 прокуратурою області до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань внесено відомості, які містились у заяві, щодо закупівлі 
службовими особами управління освіти виконавчого комітету Вараської міської 
ради робіт по реконструкції ЗОШ № 1, та розпочато розслідування у 
кримінальному провадженні № 42018180000000156 за ч. 2 ст. 364 КК України. 

Для організації проведення досудового розслідування 06.09.2018 вказане 
провадження скеровано за підслідністю до СВ Вараського ВП ГУНП в 
Рівненській області, а здійснення процесуального керівництва покладено на 
працівників Сарненської місцевої прокуратури. 

Окрім цього, інформую, що 06.09.2018 прокуратурою області до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань внесено відомості, які містились у заяві, щодо 
використання службовими особами Рівненської міської стоматологічної 
поліклініки своїх службових повноважень всупереч порядку, визначеному 
Законом України «Про оренду державного та комунального майна», та 
розпочато розслідування у кримінальному провадженні № 42018180000000157 
за ч. 2 ст. 364 КК України. 

Для організації проведення досудового розслідування 06.09.2018 
зазначене провадження скеровано за підслідністю до СВ Рівненського ВП 
ГУНП в Рівненській області, а здійснення процесуального керівництва 
покладено на працівників Рівненської місцевої прокуратури. 

У відповідності до вимог ст. 60 КПК України направляю на Вашу адресу 
витяги з Єдиного реєстру досудових розслідувань. 
Додаток: витяги з ЄРДР на 2 арк. 

З повагою 

Виконувач обов'язків 
прокурора області 
Мороз 
265840 

і 
№973/06 від 13.09.2018



в и т я г 
З ЄДИНОГО РЕЄСТРУ ДОСУДОВИХ РОЗСЛІДУВАНЬ 

І 

Номер кримінального провадження: 42018180000000156 

Дата реєстрації провадження: 06.09.2018 12:42:34 

№1 

Дата надходження заяви, повідомлення або виявлення з іншого джерела: 05.09.2018 

Заявник або потерпілий: Рахункова палата(код 13540) 

Дата внесення до ЄРДР: 06.09.2018 12:27:44 

Наслідок розслідування: 

Правова кваліфікація: (КК України 2001)СТ.364 4.2 

Фабула: 
Службові особи управління освіти виконкому Вараської міської ради, використовуючи свої 
службові повноваження всупереч інтересам служби, а саме в порушення вимог договору від 
01.08.2011 №13-в, укладеного з ТОВ "Інвестиційно-будівельна компанія "Регіон", а також ст. 884 
Цивільного кодексу України, під час контролю за виконанням робіт по реконструкції ЗОШ №1 
в м.Кузнецовську (м.Вараш), м-н. Будівельників, 55, не звертались до підрядної організації із 
вимогою усунти недоліки (дефекти), що були виявлені протягом гарантійного терміну експлуатації, 
за власний рахунок, а провели закупвілю робіт у того самого підрядника відповідно до договору 
підряду від 05.10.2016 № 158 та сплатили кошти за виконані роботи у сумі 116,9 тис. грн., чим 
заподіяно збитки місцевому бюджету на вказану суму. 

Особа, яку повідомлено про підозру, наслідки розслідування щодо особи та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування щодо неї: 

Юридична особа, щодо якої здійснюється провадження та представник юридичної особи: 

Орган досудового розслідування: Прокуратура Рівненської області 

Слідчий:, 

Прокурор: Войтюк A.M., 

Підпис реєстратора Войтюк A.M. 
Заступник начальника відділу 
06.09.2018 мини 

42018180000000156 



Номер кримінального провадження: 42018180000000157 

Дата реєстрації провадження: 06.09.2018 12:43:11 

№1 

Дата надходження заяви, повідомлення або виявлення з іншого джерела: 05.09.2018 

Заявник або потерпілий: Рахункова палата(код 13540) 

Дата внесення до ЄРДР: 06.09.2018 12:01:25 

Наслідок розслідування: 

Правова кваліфікація: (КК України 2001)СТ.364 4.2 

Фабула: 
Службові особи Рівненської міської стоматологічної поліклініки (далі - Поліклініка), 
використовуючи свої службові повноваження всупереч інтересам служби, а саме всупереч 
порядку, визначеного Законом України "Про оренду державного та комунального майна", 
01.09.2015 уклали угоду про співробітництво та організації взаємовідносин з Рівненською 
місцевою благодійною оргнізацією благодійний фонд "Допомога і підтримка" (далі -Фонд), 
відповідно до якої плата за користування Фондом приміщень Поліклініки не визанчена та не 
сплачується, в результаті чого власнику майна заподіяно шкоду у розмірі недоотриманої плати за 
користування майном. 

Особа, яку повідомлено про підозру, наслідки розслідування щодо особи та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування щодо неї: 

Юридична особа, щодо якої здійснюється провадження та представник юридичної особи: 

ШИНІ 
42018180000000157 

Орган досудового розслідування: Прокуратура Рівненської області 

Слідчий:, 

Прокурор: Войтюк A.M., ,п ^ 

Підпис реєстратора Щ ( ^ І ^ ^ ^ <^ Войтюк A.M. 
Заступник начальника від^/їу 
06.09.2018 




